

爱心志愿者资助30位村民集体庆生

村民欢度“坞村首届60岁阳光节”

本报讯(李国平 方良龙 高欢)12月5日上午,一场热闹热闹的集体寿庆活动在丹徒区宝堰古村——坞村进行。30位“寿星”在本村爱心人士的资助下,集体过了一个有意义的60岁生日。古老村庄再吹文明新风,村民们将这次活动命名为“坞村首届60岁阳光节”。

资助人之,在外创业的坞村村民姚新荣告诉记者,他本人今年也是60岁,本来打算请自家的亲戚朋友小聚的。一次回村办事时,无意中得知本村还有很多与自己同是60岁的村民。于是,他与同在外创业的坞村村民姚春荣、姚帮虎商量:在家务农的60岁村民收入有限,我们毕竟在外创业,经济条件要比他们好一点,不如我们搭把手,大伙在一起热闹热闹过一个集体的60岁阳光节。

他们说办就办,但因各自都有事业,没有时间忙于具体事务。就在他们为筹办发愁时,本村的老年志愿者姚珠顺、姚白龙自告奋勇,跑腿操办这件事情,并表示一定将这件事办好。

“没想到爱心资助60岁村民过集体生日的消息一传出,立即得到其他爱心村民的响应,大伙你1000元、他500元,先后有20多位爱心村民参与进来。”姚珠顺说,具体了解这30位60岁村民的家庭情况时,有一个值得大家点赞的细节,就是这30个“寿星”全都成双成对,没有一对离婚,没有一对因病丧偶,可以说“十全十美”。



“寿星”们和部分参加活动的家人集体合影。李国平 摄

这也印证了坞村尊老爱幼、爱国爱家的文明传统一直传到现在。

过60岁生日的村民赵喜贵在集体庆寿现场激动地说,原本他准备在家过一个简简单单的60岁生日,没想到身边的爱心村民想得这么周到,人逢盛世,过了一个很有意义的生日,他还想再活几十年呢。

文明城市在行动



谏壁街道焦湾社区:

社企互惠齐发展 画出最大同心圆

本报讯(聂文婷 林兰)“长约1000米的大道经过维修,不再是以往坑坑洼洼、高低不平的状况,电动车骑在上面也不再颠簸。道路两边的树木经过修整,不仅更加美观,宣传栏也露了出来。”近日,京口区谏壁街道焦湾大道维修项目进行交付验收,居民代表、社区人员走在大道上参观并交流。

记者了解到,焦湾大道是由焦湾社区辖区内企业集体出资,帮助社区完成的民生项目。2021年初,社区人员通过走访,将居民关心的热点问题一一罗列,制定了一张“需求清单”,其中焦湾大道破损需维修呼声最高。但道路维修资金从哪里来?成了摆在眼前的大问题。为此,焦湾社区走访辖区3家重点企业江苏兴农基质科技有限公司、镇江星强新型建材有限公司、镇江京口银泰助剂厂,最后由辖区企业共同出资出材料,投入共计18万元进行修整。

找到最大公约数,画出最大同心圆。今年以来,焦湾社区与辖区多家企业结对,在党建、环境、文化上开展共建。通过共建融合,企业利用自身资源帮助社区解决民生实事,惠及广大百姓;

社区利用自身优势帮助企业协调矛盾、解决困难,为企业发展提供良好营商环境。社企互惠齐发展,画出最大同心圆,实现1+1>2的效果,获得了企业、社区、居民三方共赢的良好局面。

金港产业公司作为在东部环境整治搬迁项目中与焦湾社区发生密切关联的主体,双方在沟通协作时发现有一些共同的联系与需求。在党史学习教育中,双方组织党员们共学习,同分享,金港职工党员们通过自编自演、朗读红色家书传播红色力量;社区指导企业开展疫情防控工作,为企业职工开通新冠疫苗接种直通车,共同筑起疫情防控安全网。金港公司也不断回馈社区,慰问社区困难人群,帮助社区在拆迁地块筑起围挡,共同维护社区环境。

作为辖区新飞进“金凤凰”,天海高端医疗装备项目10月份在焦湾社区落地。该项目占地约200亩,项目建设中存在的一大难题就是企业无办公场所。谏壁街道和焦湾社区得知企业需求后,经过多方协调,为企业解决了临时办公场所,并在项目推进过程中化解各种矛盾,助力项目建设,为实现京口产业强区贡献一份力量。



「康乃馨小屋」女职工幸福港湾

为充分发挥工会女职工组织职能,做好女职工保护和人文关怀服务工作,近日,西津渡文旅公司工会倾力打造“康乃馨小屋”,为女职工提供心理疏导、法律咨询,开展健康讲座、技能培训等,成为女职工调节身心的港湾。文雯 白广丽 摄影报道

社区乒乓赛 居民乐参与

本报讯(记者 孙晨飞)为提升居民对体育运动的兴趣和参加活动的积极性,从而在社区辖区内形成团结邻里、互助友爱、睦邻友好文化的新风气,12月4日,润州区金山街道西津渡社区联合市桃花朵朵社会工作服务中心开展以“邻里互动 全民运动”为主题的社区乒乓球大赛活动。

参加比赛的选手都是来自本社区的居民,他们各个精神饱满,挥动着球拍,现场热火朝天,比赛氛围紧张而激烈。

“我年轻的时候就喜欢打乒乓球,工作之余约几个好友打打球,就感觉生活挺开心的。退休以后也想打球,但邻里邻外的都不认

识,球拍也落上了灰。今天能重握球拍,展示球技,太过瘾了。”居民老张高兴地说。

西津古渡社区负责人介绍,本次活动通过将“快乐体育 幸福人生 和谐邻里 文明社区”的理念注入到社

区、落地于小区,从而实现“全民小区动起来,健康生活笑开怀”的美好画面,大家不仅锻炼了身体,同时增进了彼此之间的认识和了解,为构建和谐社区,营造良好的社区环境打下了坚实的基础。

22家重量级媒体赏宜地风采

“网眼看镇江,聚焦加速跑”走进新区

本报讯(史焱 张晓君)12月2日,由市委网信办、人民日报社《民生周刊》等发起的2021“网眼看镇江,聚焦加速跑”系列活动走进镇江新区,来自人民日报新媒体、中新社、中国新闻网、光明日报、光明网、工人日报、中国青年报、中国网等22家国家级、省级、市级重点融媒体记者通过实地采访、座谈交流等形式,感受新区经济社会发展各项事业奋力“跑”起来的新成就、新风貌。

“网眼看镇江”走进镇江新区活动,是对新区开放发展极大的支持和鼓舞。”新区党工委委员、宣传统战部副部长蒋红武对各家媒体的到来表示热烈欢迎和衷心感谢。他介绍,近年来,新区在机遇中顺势而为,在逆境中创新而上,始终坚持产业强区战略,持续优化营商环境,秉持绿色发展理念,取得了连续四年跻身全国国家级经开区前30强的优异成绩,希望媒体记者在新区多走走、多看看,用专业的镜头与笔触展示新区、宣传新区、推介新区。

据了解,自2019年“网眼看镇江”活

动启动以来,已有100多家中央、省级重点网络媒体先后走进镇江,“扬网信优势,造宣传声势,讲镇江故事”的品牌效应充分彰显,“大流量、高声誉、正能量”的品牌作用更加凸现。市委网信办主任兼市委宣传副部长翟胜勇表示,各家媒体再次走进新区这样一个激情充沛、精彩纷呈、前途无限的宝地、高地、美地,一定会有新的发现、新的收获、新的惊喜。

座谈会上,新区招商中心、经济发展局相关负责人分别从项目招引、产业发展等方面与各家媒体进行了交流探讨。在互动环节,新区社会发展局、集成管理指挥中心、新区行政审批局分别就媒体所提问题一一答疑解惑。

会后,媒体团一行前往新区规划展示厅和圆山房车露营地开展实地采风活动,深入了解新区“四个一”产业发展情况,感受清境桃源、康康民宿的生态生活。活动结束后,各家媒体将以文字、图片、短视频等多种形式,充分展示新区蓬勃发展的新态势。



新区供图



宪法宣传进社区

为进一步弘扬宪法精神,树立宪法权威,掀起学习宣传贯彻实施宪法的热潮,12月3日,丁卯街道丁卯社区联合丁卯派出所、经济开发区人民法院等单位在社区广场开展“宪法宣传进社区法治理念入民心”活动。

马镇丹 韦潇 王晓芳 摄影报道

精准聚焦个人考核 形成绩效考核闭环 打通“招大引强”目标落实“最后一公里”

本报讯(付莉婷)今年以来,镇江新区招商中心严格贯彻落实“三项机制”,按照“以绩效考核为依据,实现人员能上能下,形成‘目标确立—过程实施—考核评价—结果运用—反馈提升’绩效考核闭环,打通目标任务落实的‘最后一公里’,为实现‘招大引强’目标提供保障。

“今年,我个人的考核目标是要完成外资到位1200万美元以上,获取有效项目信息至少1个,完成4个以上项目签约,其中包含2个10

亿元以上、1个亿元以上制造业项目及1个重点服务业项目和一些其他招商相关工作。奋斗目标更具体,更有指向性,不仅让我清楚应该干什么,更清楚要干成什么样。团队目标分解到个人更加体现了绩效考核的公平性、公正性和严肃性。”新区招商四局科员卢少龙说。指标分解让招商人员明确工作职责、厘清工作思路,帮助和促进招商人员制定工作计划,形成路线图、时间表、任务书,增强工作的计划性、统筹性、前瞻性,提升工作效率和质量,从而形成聚沙成塔的整体效应,调动全体招商人员围绕招商工作目标加压奋进、担当作为的积极性。

在考核评估方面,重点突出实绩导向,也注重对人员的政治素

质、履职能力、工作作风、廉洁自律、道德品行、创新发展等方面进行综合评估,按照“优秀”“称职”“基本称职”2:6:2的比例严控考核等级,将考核结果与绩效薪酬挂钩,及时进行奖惩,实现绩效考核的督促和激励作用。

“严格进行个人绩效考核的目的不是为了所谓的‘优胜劣汰’,而是为了在激励先进同时鼓励后进,让人人得以提升,队伍更见锐气。”招商中心相关负责人介绍,今年开始,新区招商中心将面向全员反馈考核评估结果,同时将对招商局、内设部门排名末位的人员进行“绩效面谈”。对于考核成绩持续2年不达预期的干部和一般工作人员,适当进行降职调整和适岗交流。

丁岗城管加强监管 整治偷倒渣土行为

本报讯(梅岭 侯志保 翟天云)近日天气晴朗,雨水较少,部分渣土车偷倒乱倒建筑垃圾问题频发。丁岗城管执法中队高度重视,加强巡查与监管,开展偷倒渣土整治行动。

日前,群众举报称:丁岗镇严家自然村附近一处闲置空地上有渣土车正在偷倒渣土,丁岗城管执法中队当即派遣执法人员快速赶到现场进行查处。据执法人员徐明介绍:“当时到达现场后,发现有一辆渣土车正在倾倒建筑垃圾,现场倾倒渣土量还是蛮大的。我们当即对该辆涉嫌违法的渣土车进行了资格证件查验,发现渣土车属于镇江市京口区一家

渣土运输公司,属于跨境偷倒。我们立即联系了交警部门,并通过交警部门将相关涉事车辆进行了暂扣。后续将对所属的渣土运输公司依法予以严厉处罚。”

一些渣土运输单位趁着夜色,将满载建筑垃圾的车辆,驶入郊外某个偏僻的角落,渣土、建筑垃圾等迅速倾倒在空地上。丁岗城管执法中队在此次专项行动中共派出20名城管队员,分批次、不间断地对丁岗辖区内易发生偷倒渣土情况且问题严重地段进行24小时不间断巡查,截至目前已发现并查处偷倒案件6起,已立案调查3起,对于打击偷倒渣土违法行为起到了震慑作用。



被查的渣土车。翟天云 摄



更多新闻请关注 新区发布



投稿邮箱:100538817@qq.com